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Київського міського відділення повідомляє, що на 

сьогоднішній день єдиною соціальною послугою за 

рахунок коштів Фонду соціального страхування з 

тимчасової втрати працездатності залишається 

забезпечення застрахованих осіб путівками на 

відновлювальне лікування в умовах санаторно-курортних закладів України за 

різними профілями захворювань. Така соціальна послуга передбачена 

статтею 29 Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування” від 23.09.99 № 1105-XIV. 

Відновлювальне лікування - це продовження стаціонарного лікування у 

реабілітаційному відділенні санаторно-курортного закладу, яке проводиться за 

8 профілями. Тобто це реабілітація хворих, які перенесли гострий інфаркт 

міокарда або операції на серці та магістральних судинах, операції на органах 

шлунково-кишкового тракту, гострі церебральні порушення (інсульти), операції 

на органах опори та руху, опіки, мають порушення ендокринної системи, 

порушення перебігу вагітності та медико-психологічна реабілітація 

постраждалих учасників АТО. 

Реабілітаційне лікування надається по путівках, видача яких здійснюється 

з урахуванням вимог Порядку отримання застрахованими особами і членами їх 

сімей санаторно-курортного лікування, що сплачується за рахунок коштів 

Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, 

затвердженого постановою правління Фонду від 25.02.2009 № 12 та 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.04.2009 за № 339/16355 

(далі – Порядок № 12). 

Порядком № 12 передбачено, путівка до реабілітаційного відділення 

санаторно-курортного закладу видається безкоштовно лікувально-

профілактичним закладом застрахованій особі, дитині або двом дітям у 

супроводі одного із застрахованих батьків або застрахованої особи, яка їх 

замінює (опікунові, піклувальнику), згідно з висновком відбіркової комісії 

лікувального закладу щодо направлення хворих до реабілітаційних відділень 

санаторно-курортних закладів, у якому вона перебуває на лікуванні, за 

наявності довідки страхувальника згідно з додатком 4 до цього Порядку. 

Довідка заповнюється за основним місцем роботи та дійсна протягом 1 місяця.  

До путівки додається виписка з медичної карти хворого з висновком 

відбіркової комісії та рекомендаціями щодо подальшого лікування його в 

реабілітаційному відділенні санаторно-курортного закладу.  

Застрахованій особі протягом календарного року за рахунок коштів 

Фонду може бути виділена лише одна путівка до реабілітаційного відділення 

санаторно-курортного закладу. 
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